

莱芜已建成110余处水文测报站点

水文站附近禁止修建房屋

本报9月26日(记者 程凌润)日前,莱芜市出台进一步加强水文工作的意见,要求在水文设施管理和保护范围内,禁止种植妨碍观测的作物、堆放物料和修建房屋等行为。

据介绍,水文事业是水利建设与管理的重要基础和技术支撑,在防洪安全、饮水安全、

粮食安全、水生态安全、经济建设及其他领域都发挥着重要作用。

目前,莱芜市已经建成水文站2处,水位站8处,水功能区监测站点9处,地下水水质监测站点1处,地下水水位观测井19眼,以及各类报讯、雨量、墒情监测站71处,基本形成了项目齐全、布局合

理、功能较为完备的水文站网格局,监测收集了大量的基本国土资源。

对于水文测报设施的保护,意见指出水文测站点的测验断面、测验设施、水情通信设施、照明设备以及标志、场地、道路等,任何单位和个人不得侵占、毁坏或擅自移动;经批准的水文设施

管理和保护范围内,禁止种植妨碍观测的作物、堆放物料和修建房屋等行为,不得在管理和保护范围的河段内取土挖沙、采石,在水文过河测验设备、测验断面、观测场附近及上空架设电缆线等活动,不得妨碍水文测验作业;对盗窃、侵占、毁坏水文测报设施的,要依法进行查处。

莱芜72名学生获物理竞赛奖

本报9月26日讯(记者 程凌润)近日,莱芜市第30届全国中学生物理竞赛山东赛区复赛成绩揭晓,莱芜市共有72名学生获奖,其中9人获一等奖,28人获二等奖,35人获三等奖,获奖人数、获奖比率均创历史新高。

据介绍,全国中学生物理奥林匹克竞赛是教育部核准的五项学科竞赛之一,这一赛事规格高、参赛学生多,今年全省共有3500多名学生通过预赛并进行复赛。此次物理竞赛中,莱芜市获得一等奖的人数位居山东省第一位,莱城区凤城高级中学的郭业昌6名学生获一等奖,位列全省600所高中第一,其中1人以第三名的成绩入选8人省集训队,代表山东省参加全国物理竞赛决赛,并获清华大学、北京大学保送录取资格。

莱芜4个科技项目列入国家火炬计划

近日,科技部火炬中心下达了2013年度国家火炬计划项目立项计划。由山东固德化工有限公司承担的“葱油加氢制燃料油关键技术”、由莱芜市新艺粉末冶金制品有限公司承担的“高密度低合金粉末冶金斜齿齿轮”、由山东泰莱电气有限公司承担的“风电用新型三室预装式变电站”和由莱芜雅鲁生化有限公司承担的“洗油生物医药中间体高纯度茈产业化项目”4个项目获国家科技部火炬计划项目立项扶持。

(记者 于鹏飞 通讯员 刘红)

莱芜供电公司:加强队伍素质建设

进入秋检,莱芜供电公司开发区供电所营业厅受理业务多、工作节奏紧、舆情压力大,为此公司不断深入社区、校园通过发放宣传页、张贴宣传海报、现场答疑等方式,为电力客户提供了全方位的贴心服务。一是精心提供重点服务。定期走访爱心档案客户,为登记在册的客户提供上门服务。二是爱心提供特殊服务,关爱弱势群体。三是真心提供延伸服务。

宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员杨骐远,我今年7周岁了,在汶源学校上学。我喜欢笑,性格开朗活泼,在小伙伴们中人缘非常好哦。爸爸妈妈非常爱我,他们希望我能健康康快乐乐地成长,我也很爱爸爸妈妈哦,我希望我们一家人能够幸福快乐地永远在一起!下面,我就给大家播报天气啦!

24日 星期二 小雨转中雨 气温10℃-19℃ 北风 4-5级

25日 星期三 多云 气温11℃-23℃ 北风 3级

23日 星期四 小雨转中雨 气温12℃-25℃ 南风 3级

生活指数:

穿衣指数: 夹衣类

套装、夹衣、风衣、夹克衫、西服套装、马甲衬衫配长裤

感冒指数: 低发期

天气舒适,不易发生感冒;

污染物扩散条件: 好

非常有利于空气污染物扩散

运动指数: 非常适宜

非常适宜户外运动;

体感度指数: 凉爽舒适

天气状况良好时,多到户外活动,并可适当增加户外活动时间。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
 鲁中西大街17号(十七中学东) 6221937



平安银行“金融知识进万家”的创新传播渠道

作为一直秉承“对外以客户为中心,对外以人为本”理念,平安银行高度重视“金融知识进万家”教育宣传月活动,做到有亮点,教育活动覆盖全行所有网点及周边社区。

为确保“金融知识进万家”系列活动有序推进并取得实效,平安银行在总行成立金融知识宣传服务月活动领导小组,注重金融知识体系的合理搭建与有效传播,提升了金融产品的普及率和认知感。

在宣教模式上,平安银行充分抓住当代金融消费者的行为特点,利用各种新兴的传播渠道展开立体宣传,取得显著效果。据悉下一步平安银行将根据“金融知识进万家”系列活动各阶段主题,开展银行员工消费者保护和培训的培训,提升银行员工的客户保护意识和水平。

绿色健康智慧生活 LG冰洗产品助您轻松换季

随着九月的到来,酷暑渐过去气温也开始转凉,换季时节我们对于家电的需求也发生着变化。夏季衣物如t恤,短裤等需要洗净收起,可是面对不同材质的衣服面料却对我们造成了困扰;同时换季又是肠胃病等健康问题爆发的高峰期,而冰洗产品的选择恰恰关系到我们的健康。LG为消费者带来了拥有6种智能手洗功能的洗衣机以及门中门冰箱,帮助用户轻松换季。

LG洗衣机6种智能手洗 呵护衣物打造便捷生活



天气逐渐转凉,人们脱下轻便的T恤裙子,换上了漂亮的秋装。可是换季洗衣却给消费者带来了困扰,衣物繁多,面对不同材料的衣物,洗涤成了难题。如何才能用根据不同面料的衣物选择合适的洗衣模式呢?

作为家电行业领导者的LG电子,从用户需求出发,贴心地考虑到了关于洗衣模式选择困难的问题。生产了拥有6种智能手洗功能的洗衣机,效仿人类洗衣的敲、搓、挤、揉、漂、解6种洗衣方式,让衣物如妈妈手洗般干净。大幅度提升洁净度的同时,更加精致地呵护衣物,实现完美洗涤。同时LG洗衣机的超大容量还可以解放双手,提高洗衣效率和家务时间,让用户拥有更多时间去陪伴家人乐享金秋。

门中门独特设计 拿取自如保卫健康



各地气温骤降,进入秋天。肠胃病等健康问题再次出现,与食品安全息息相关的冰箱健康安全成为家电选购考量的重要因素之一。LG独特的门中门冰箱,拥有99.99%抗菌过滤器,通过四层过滤网能有效去掉冰箱中99.99%的细菌和病毒,同时还能去除冰箱异味,呵护家人健康。同时其独有的“门中门”设计,在购买冰箱的同时,相当于附赠了一个迷你冰箱,扩大了冰箱容量。取用

食材更方便,并且门中门的设计能减少冰箱门开合的次数和时间,降低压缩机运转次数,从而达到节能的目的,并且还能有效抑制冷气外溢更加节能省电,冰箱的寿命也会大大延长。

LG小家电智慧科技 乐享轻松生活

除了洗衣机和冰箱等家电产品,专注用户体验的LG还制造了多款智能小家电,从每个细节入手,为消费者带来最多的便捷和健康。

LG的Styler衣物护理机,创新魔力蒸汽可99.99%清除衣物过敏原,还可以有效去除衣服上的异味,并且高温蒸汽加上抖动还可以使衣物平整干净如新;LG智能机器人吸尘器更可通过顶部、底部的摄像头和位置搜索功能自行清扫房间,真正带来智能的生活体验;而更值得一提的LG



床褥除螨机,通过强力拍打,毛刷旋转,强劲洗尘,三重深层清洁保持床上卫生,打造干净无尘螨的睡眠环境。同时通过独有的紫外线底座,在机器放回底座后会自杀菌消毒,彻底杜绝二次污染。

双重把关让市民吃上正宗红富士

三种方式可订购“爱心苹果”

“爱心苹果现在可以预订了吗?”“每购买一箱苹果,就会捐出一元爱心款吗?”本报与栖霞市人民政府共同推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动自推出就受到了众多市民的关注。有媒体和政府双重把关,市民和企业都称这苹果买得放心。即日起,市民可通过电话、网店、上门订购等方式进行预订。

此次“爱心苹果”将全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地

头到餐桌的快捷销售渠道,又减少了中间环节成本,从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外,栖霞市人民政府还将联手本报设计,印刷专用包装箱,媒体和政府部门的把关也确保了苹果的正宗。“媒体和政府双重把关,而且还有专用的包装箱,这苹果送出去上档次。”莱山区一家企业每年都要给江苏、浙江等地的客户寄去几箱苹果,今年的活动让采购人员省去了东奔西跑的麻烦。

此次活动销售的苹果还承载

着一个重要的主题“爱心”,不少市民和企业也想借此机会奉献一份爱心。市民每买一箱苹果,我们就以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。

在苹果园里,一个个红富士还在果袋里抓紧时机再长长个头。三五天后果袋摘除,红富士再经过一个多周阳光的洗礼就能上市了。为回馈广大读者,在红富士上市前,我们推出的“爱心苹果”

全部以促销价进行订购销售。等红富士上市后,我们将根据实际的市场行情进行适当调整,想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购了。

个人可以给亲戚朋友寄出一箱苹果,送上一份祝福。即日起,市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,我们将及时把您订购的苹果以及祝福语送达。如果是企业单位,可以为员工送上

一份健康大礼。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!即日起市民可以通过以下三种方式进行预订:

订购电话:0634-6380118
 网店: http://shop106287839.taobao.com/

上门订购地址:莱芜市文化北路46号市工商局7楼齐鲁晚报今日莱芜
 QQ群: 219320709 齐鲁晚报莱芜读者群